## 河南工业和信息化职业学院党史学习教育

## 箔 报

第13期

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021年5月29日

## 院党委委员为所在(联系)支部党员上党课

- 5月份,学院党委委员陆续为所在(联系)支部党员上党课, 各党支部党员和入党积极分子聆听了党课。
- 5月24日,院党委书记张树岭从百年党史开天辟地、改天换地、翻天覆地、顶天立地入手,讲述了中国共产党波澜壮阔的百年征程,详细讲解了党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就。重点阐述了中国共产党为什么顶天立地?如何顶天立地?他结合我国、我省和我院当前所面临的新形势、新任务,从我国外部发展环境的变化、新的发展理念、构建新的发展格局和我院如何做好自身发展等四个方面,通过大量的案例、生动的故事、详实的数

据,给大家解疑释惑,做了一次紧贴实际,主题鲜明、内容丰富的党史学习教育专题党课。

5月28日,副院长毋虎城以《时刻听党话,永远跟党走》为题,紧扣党史学习教育专题,从中国共产党的显著特征谈起,通过一个个生动的党史故事,形象地讲述了中国共产党不畏艰难险阻、团结奋斗、风雨同舟的光辉历程,展示了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。通过对"学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行"深刻内涵的解读,系统阐述了中国共产党在历史发展的不同时期,领导中国人民取得的巨大成就。

5月17日,院党委副书记陈荣邦以《从百年党史看党的指导思想丰富发展》为题,以百年来党的指导思想发展为主线,结合世情、国情全面分析了党的指导思想的产生、发展和不断丰富完善的历程,以及党的指导思想是如何在百年风雨洗礼中一脉相承,不断引领和推动我国各项事业向前发展。

5月21日,副院长张庆伟以《学习党史的必要性和重要性》为题,以党的百年奋斗历程为脉络,以党的百年辉煌成就为注解,结合西迁精神、上甘岭精神等红色精神,深刻阐述了为什么学党史,如何学党史;从学党史中深刻理解党和人民血肉相连的关系,从学党史中汲取力量践行当代中国共产党人的历史使命;通过学党史,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

5月21日,院纪委书记盛兴文以《忆红色起点记初心使命立 岗位贡献》为题,阐明了党史学习教育的重大意义和重点任务, 阐述了中国共产党成立的初心和使命,以及百年来坚守初心、担负使命的不易。

5月26日,院党委委员、组织人事部部长刘士合以"学习贯彻《深化新时代教育评价改革总体方案》,落实立德树人总体任务"为题,从深化新时代教育评价改革总体方案出台的背景、主线、导向、原则、主体等要素入手,破立结合,深度解读了《深化新时代教育评价改革总体方案》颁布的意义,以及其中的负面清单和改革任务,并结合我院目前正在进行的绩效改革和职称评聘改革与与会党员同志作了深入探讨。

6月份,院党委委员为所在(联系)支部党员上党课将继续进行。

报: 河南省工业和信息化厅党史学习教育领导小组,河南工业和信息化职业学院党委,

发: 学院各党总支、党支部